

**DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY**

Wednesday, October 22, 2003, make the following correction:

Coast Guard**§101.420 [Corrected]****33 CFR Part 101**

On page 60472, in the second column, in §101.420(b), in the 14th line, “(G√MOC)” should read “(G-MOC).”

[USCG-2003-14792]

[FR Doc. C3-26345 Filed 11-3-03; 8:45 am]

RIN 1625-AA69**BILLING CODE 1505-01-D****Implementation of National Maritime
Security Initiatives***Correction*

In rule document 03-26345 beginning on page 60448 in the issue of